
Iz krajevne
skupnosti Grosuplje
V počastitev krajevnega praznika je bila v torek.28. oktobra, vKulturnemdo-

mu v Grosupljem — tako kot vsako leto — slavnostna seja skupščine Krajevne
skupnosti Grosuplje.

Krajani Grosupljega, ki so v Kulturni dom prišli s komemoracije na Par-
tizanskem pokopališču, so si ogledali bogat kulturni program, katerega izvajalci
so bili otroci iz otroškega vrtca, iz osnovne šole »LOUIS ADAMIČ«, iz glasbene
šole ter ženski pevski zbor iz Grosupljega.

Predsednik skupščine Krajevne skupnosti Grosuplje je v svojem slavnostnem
govoru naštel nekaj — kljub pomanjkanju denarja — uspešno izvedenih akcij v
času od prejšnjega krajevnega praznika, med njimi zgraditev otroškega vrtca ob
Grosupeljščici, napeljavo kanalizacije na Gatini in na Spodnjem Blatu, ureditev
pločnikov ob Ljubljanski cesti in asfaltiranje ceste od Grosupeljščice do Dotna
starejših občanov s pločnikom in stebri uličnerazsvetljave. Pravslaba ureditev te
ceste je povzročala med krajani stalno negodovanje.

Predsednik jc opozoril tadi na težave. izhajajoče iz dejstva, da je Grosuplje
občinsko središče in zaradi tega njegov razvoj ni samo stvar krajevneskupnosti,

• skrb za naraščajoče potrebe krajanov, pa vendarle leži pretežno na njenih plečih.
Ugotovil je tudi, da ima Krajevna skupnost Grosuplje — glede na število svojih
prebivalcev in glede na denar, ki iz njedoteka na račune samoupravnih interesnih
skupnosti, premalo besede pri njegovi delitvi.

Na skupščini so bila zaslužnim družbenopolitičnim in kulturnim delavcem
krajevne skupnojti podeljena PRIZN AN JA GROSUPLJE. Ta priznanja so letos
dobili: Vera Podkoritnik iz Grosupljega za dolgoletno družbenopolitično delo,
predvsem pri Rdečem križu; Marija Marinčič z Gatine za neumorno dejavnost v
krajevni skupnosti in v gasitski organizaciji; Franc Lajevec iz Grosupljega za vzt-
rajno in potrpežljivo delo na raznih področjih, predvsem pa za učinkovito delo-
vanje med upokojenci; Viktor Žnidaršič iz Grosupljega za četrl stoletja
udejstvovanja na področju kulture v Grosupljem, predvsem glasbene.

Vsem dobitnikom priznanj iskreno čestitamo!
Krajevna skupnost Grosuplje


